

Handleiding van de Tiffany Tafellamp French Art Deco (7875)

Het uitpakken van deze tafellamp kan het beste gebeuren door het volledige piepschuim uit de kartonnen doos te laten glijden. En dit hierna te openen. Als men probeert het piepschuim met de handen uit de verpakking te halen dan kan er teveel druk op de glas panelen ontstaan.



De lamp is aan de onderzijde gemakkelijk open te maken door middel van twee schroefjes los te draaien. Voorzien van 1x E-14 fitting. Gebruik een LED lamp.

Onderhoudsadvies: het Tiffany kan met een natuurlijke olie worden opgefrist. Het glaswerk kan worden afgenomen met een vochtig doekje. Wij wensen u veel plezier met uw prachtige en tijdloze lamp van Tiffany Coloured By Art©!

Manual of the Tiffany Table Lamp French Art Deco (7875)

Unpacking this table lamp is best done by sliding the entire Styrofoam out of the cardboard box. And then open it afterwards. If you try to remove the styrofoam from the packaging with your hands, too much pressure can arise on the glass panels.

The lamp is easy to open at the bottom by unscrewing two screws. Equipped with 1x E-14 fitting. Use a LED lamp.

Maintenance advice: the Tiffany can be refreshed with a natural oil. The glassware can be wiped with a damp cloth. We wish you a lot of fun with your beautiful and timeless lamp from Tiffany Coloured By Art©!

Bedienungsanleitung der Tiffany-Tischlampe im französischen Art Deco (7875)

Zum Auspacken dieser Tischleuchte schieben Sie am besten das gesamte Styropor aus dem Karton. Und dann öffnen Sie es anschließend. Wenn Sie versuchen, das Styropor mit den Händen aus der Verpackung zu lösen, kann zu viel Druck auf die Glasscheiben entstehen.

Die Lampe lässt sich an der Unterseite leicht öffnen, indem zwei Schrauben gelöst werden. Ausgestattet mit 1x E-14-Anschluss. Verwenden Sie eine LED-Glühbirne.

Pflegehinweis: Die Tiffany kann mit einem natürlichen Öl aufgefrischt werden. Die Glaswaren können mit einem feuchten Tuch abgewischt werden. Wir wünschen Ihnen viel Freude mit Ihrer wunderschönen und zeitlosen Lampe von Tiffany Coloured By Art©!

Mode d'emploi du produit Lampe de table Tiffany French Art Deco (7875)

Pour déballer cette lampe de table, il est préférable de faire glisser tout le polystyrène hors de la

boîte en carton. Et l'ouvrir ensuite. Si vous essayez de retirer la mousse de polystyrène de l'emballage avec vos mains, une pression excessive peut survenir sur les panneaux de verre.

La lampe est facile à ouvrir par le bas en dévissant deux vis. Équipé d'un raccord E-14. Utilisez une ampoule LED.

Conseil d'entretien : le Tiffany peut être rafraîchi avec une huile naturelle. La verrerie peut être essuyée avec un chiffon humide. Nous vous souhaitons beaucoup de plaisir avec votre belle lampe intemporelle de Tiffany Coloured By Art© !